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kuryr 31. srpna 2024

Jak USA vedou ekonomickou válku proti zemím po
celém světě

infokuryr.cz/n/2024/08/31/jak-usa-vedou-ekonomickou-valku-proti-zemim-po-celem-svete

Níže je shrnutí videa, které podrobněji popisuje politiku sankcí USA
a její globální dopad. Video podrobně vysvětluje, jak USA používají
sankce jako ekonomickou zbraň k destabilizaci vlád a k politické
změně. Ukazuje, že tyto sankce často vedou k vážným
humanitárním krizím, stojí miliony životů a také mění globální
finanční systém tím, že povzbuzují země jako Čína, Rusko a země
BRICS, aby vyvíjely alternativy k finančnímu systému ovládanému
USA. Video také zdůrazňuje, jak tento vývoj posouvá rovnováhu sil
ve světě a může utvářet budoucnost mezinárodních vztahů.

Německé titulky lze aktivovat v nastavení YouTube:

Watch Video At: https://youtu.be/qYUq_9XlQs0

Shrnutí:

USA v současnosti vedou totální ekonomickou válku po celém světě
a uvalily sankce na třetinu zemí světa, včetně více než 60 %
nejchudších států. Tyto sankce, které jsou obvykle uvalovány bez
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souhlasu Rady bezpečnosti OSN, a tedy v rozporu s mezinárodním
právem, slouží k destabilizaci vlád, vyvíjení ekonomického tlaku a v
konečném důsledku k politické změně. Ačkoli USA tvrdí, že tyto
sankce jsou „cílené“ a zaměřují se pouze na konkrétní instituce nebo
jednotlivce, ve skutečnosti vedou k rozsáhlým ekonomickým
škodám, které postihují miliony lidí.

Sankce, které jsou ve skutečnosti prezentovány jako „humánní
alternativa“ vojenské intervence, se často ukáží jako smrtelnější.
Brání přístupu k základnímu zboží, jako jsou potraviny, léky a
lékařské vybavení, a způsobují vysokou míru inflace a ekonomické
potíže. Zvláště těžce zasaženy jsou země jako Venezuela, Kuba,
Írán a Sýrie, které zažívají masivní ekonomický pokles. Například
americké sankce vedly k ekonomické depresi ve Venezuele, která je
třikrát horší než Velká deprese v USA. Zprávy ukazují, že jen v
letech 2017–2018 zemřelo v důsledku sankcí ve Venezuele nejméně
40 000 lidí, což je číslo, které je podle odborníků pravděpodobně
vyšší.

Používání sankcí není jen formou hospodářské války, ale také
podporuje korupci, pašování a zločinnost. Mnoho společností a
dokonce celých průmyslových odvětví se specializuje na obcházení
sankcí nebo lobování za jejich zrušení. Sankce nejen destabilizovaly
ekonomickou situaci mnoha zemí, ale také posílily zločinecké sítě.

Zajímavé je, že tyto sankce nyní začínají působit proti samotným
USA. Vedou mnoho zemí, zejména Čínu, Rusko a země BRICS, k
vytváření alternativ k finančnímu systému ovládanému USA.
Zatímco sankce proti menším zemím, jako je Venezuela nebo Kuba,
způsobují vážné hospodářské a humanitární krize, sankce proti
větším ekonomikám, jako je Rusko a Čína, se ukazují jako méně
účinné. Tyto země začaly posilovat svou vlastní ekonomickou
nezávislost a soběstačnost budováním nových finančních systémů a
obchodních cest, které nejsou závislé na americkém dolaru.
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Tento vývoj by mohl být předzvěstí konce dominance globálního
finančního systému ovládaného USA. Nadužívání sankcí ze strany
USA začalo rozdělovat mezinárodní společenství a prosazovat
multipolární světový řád, v němž se objevují nové ekonomické
aliance a alternativy ke stávajícímu systému. I když mohou být
sankce pro menší země i nadále zničující, stávají se méně účinnými
vůči větším a ekonomicky významnějším zemím, které nacházejí
vlastní cesty k hospodářskému rozvoji a nezávislosti.

 
 


